
DİCLE ÜNİVERSİTESİ FEN FAKÜLTESİ MATEMATİK BÖLÜMÜ 
2023-2024 BAHAR DÖNEMİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ 

2023-2024 Eğitim öğretim yılı bahar dönemi için 230 öğrenci üzerinde uygulanan öğrenci 
memnuniyet anketi sonuçları aşağıdaki şekilde değerlendirilmiştir. 
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59%

41%

Cinsiyetiniz

kadın

erkek

74%

22%
4%

Ailenizde kaçıncı kuşak 
üniversite okuyan kişisiniz ?

1. Kuşak (Sadece
ben)

2. Kuşak (Anne-
baba ve Ben)

3. Kuşak (Dede-
nine, Anne-baba ve
ben)

20%

19%

38%

16%
7%

Kayıtlı olduğunuz programdan 
memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Hiç memnun değilim

Memnun değilim

Kısmen memnunum

Memnunum

Oldukça
memnunum

9%

24%

39%

12%

16%

Öğretim elemanları alanındaki 
yenilikleri ve gelişmeleri 

paylaşmaktadır.

Her zaman

Çoğu Zaman

Bazen

Nadiren

Hiçbir zaman

8%

21%

38%

15%

18%

Derslerde teknolojik araç ve 
gereçler etkin kullanılmaktadır

Her zaman

Çoğu Zaman

Bazen

Nadiren

Hiçbir zaman

11%

19%

40%

13%

17%

Danışmanım sorunlarımla 
ilgilenmektedir

Her zaman

Çoğu Zaman

Bazen

Nadiren

Hiçbir zaman
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7%
19%

41%

15%

18%

Dersliklerin donanımı uygundur

Her zaman

Çoğu Zaman

Bazen

Nadiren

Hiçbir zaman

8%
18%

37%

16%

21%

Proje olanaklarından haberdar 
edilmekteyim.

Her zaman

Çoğu Zaman

Bazen

Nadiren

Hiçbir zaman

10%

22%

34%

16%

18%

Üniversite web sayfası kullanışlıdır

Her zaman

Çoğu Zaman

Bazen

Nadiren

Hiçbir zaman

10%

20%

39%

13%

18%

Öğrencilere temiz ve hijyenik bir 
ortam sunulmaktadır

Her zaman

Çoğu Zaman

Bazen

Nadiren

Hiçbir zaman

8%

17%

35%

15%

25%

Öğrenci kulüp etkinlikleri 
yapılmaktadır.

Her zaman

Çoğu Zaman

Bazen

Nadiren

Hiçbir zaman

8%
16%

37%
15%

24%

Üniversite tarafından kültürel, 
sportif ve sanatsal olanaklar 

sunulmaktadır

Her zaman

Çoğu Zaman

Bazen

Nadiren

Hiçbir zaman

10%

19%

33%

16%

22%

Merkezi kütüphane fiziki yönden 
ve donanım açısından uygundur

Her zaman

Çoğu Zaman

Bazen

Nadiren

Hiçbir zaman

10%

22%

39%

11%

18%

Üniversitede yer alan kantin, kafe, 
restoran vb. işletmeler kaliteli 

hizmet sunmaktadır

Her zaman

Çoğu Zaman

Bazen

Nadiren

Hiçbir zaman
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8%

19%

37%

15%

21%

Üniversitenin kariyer planlama 
etkinlikleri yapılmaktadır

Her zaman

Çoğu Zaman

Bazen

Nadiren

Hiçbir zaman

7%
18%

39%

14%

22%

Değişim programları (Erasmus +, 
Farabi, Mevlana, vb.) 

bilgilendirme yapılmaktadır

Her zaman

Çoğu Zaman

Bazen

Nadiren

Hiçbir zaman

8%

20%

36%

15%

21%

Üniversitenin özel gereksinimli 
bireyler açısından erişilebilirliği 

uygundur

Her zaman

Çoğu Zaman

Bazen

Nadiren

Hiçbir zaman

8%

19%

40%

12%

21%

Topluma hizmet uygulamaları 
yapılmaktadır.

Her zaman

Çoğu Zaman

Bazen

Nadiren

Hiçbir zaman

10%

21%

38%

12%

19%

Üniversite içi huzur ve güven 
hizmetleri uygundur

Her zaman

Çoğu Zaman

Bazen

Nadiren

Hiçbir zaman


